

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:174307-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zgorzelec: Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała  
2023/S 060-174307**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 037-108546)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL - SAMODZIELNY PUBLICZNY ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W ZGORZELCU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 231161448

Adres pocztowy: ul. Lubańska 11-12

Miejscowość: Zgorzelec

Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski

Kod pocztowy: 59-900

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Radosław Jabłoński

E-mail: [zam.publ@spzoz.zgorzelec.pl](mailto:zam.publ@spzoz.zgorzelec.pl)

Tel.: +48 735908542

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.spzoz.zgorzelec.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup odczynników do badań biochemicznych, immunochemicznych wraz z dzierżawą modułów biochemiczno-immunochemicznych, UPS-ów, stacji uzdatniania wody, systemu informatycznego wraz z komputerami oraz innym sprzętem technicznym pomocniczym

Numer referencyjny: 2/ZP/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

33000000 Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Zakup odczynników do badań biochemicznych, immunochemicznych wraz z dzierżawą modułów biochemiczno-immunochemicznych, UPS-ów, stacji uzdatniania wody, systemu informatycznego wraz z komputerami oraz innym sprzętem technicznym pomocniczym. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 2, 3, 6 do SWZ

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

### **VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/03/2023

### **VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 037-108546](#)

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Okres trwania umowy: 48 miesięcy, licząc od dnia zawarcia umowy. 1. Wymagane wniesienie wadium: 153 218,00 PLN. Wadium wnoszone w formach szczegółowo wskazanych w SWZ. Wniesienie wadium w pieniądzu będzie skuteczne, jeżeli znajdzie się na rachunku bankowym Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert. Szczegółowe informacje w zakresie wadium, zawarte są w rozdziale 11 SWZ. Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy ramowej. Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówienia, o którym mowa w art. 214 ust. 1 pkt 7 i 8 ustawy. Zamawiający nie przewiduje aukcji elektronicznej

Powinno być:

Okres trwania umowy: 44 miesięcy, licząc od dnia zawarcia umowy. 1. Wymagane wniesienie wadium: 153 218,00 PLN. Wadium wnoszone w formach szczegółowo wskazanych w SWZ. Wniesienie wadium w pieniądzu będzie skuteczne, jeżeli znajdzie się na rachunku bankowym Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert. Szczegółowe informacje w zakresie wadium, zawarte są w rozdziale 11 SWZ. Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy ramowej. Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówienia, o którym mowa w art. 214 ust. 1 pkt 7 i 8 ustawy. Zamawiający nie przewiduje aukcji elektronicznej

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: liczba miesięcy: (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

48

Powinno być:

44

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 24/03/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 06/04/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 16/06/2023

Powinno być:

Data: 04/07/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 24/03/2023

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 06/04/2023

Czas lokalny: 08:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**